

„РАБОЧИЙ КРАЙ“

16 ИЮЛ 1975

г. Иваново

## ГАСТРОЛЬНОЕ ЛЕТО

Кинешемский драматический театр им. А. Н. Островского закончил гастроль в Арзамасе Горьковской области. Было показано 49 спектаклей, которые посмотрели 12 тысяч зрителей.

Арзамасцы увидели лучшие постановки театра — «Старый друг лучше новых двух» А. Островского, «Женитьба» Н. Гоголя, «Прошлым летом в Чулимске» А. Вампилова, «Божественная комедия» И. Штока. Творческий коллектив награжден Почетной грамотой Арзамасского горкома КПСС и горисполкома.

Ю. СОКОЛОВ.